

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 8/2015****ΑΠΟΦΑΣΗ 232/2015**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 4^η Ιουνίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 8η/2015 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 24467/29-5-2015 πρόσκληση της κας Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση όλα τα μέλη του Σώματος, ήτοι οι κ.κ. : 1) Οικονομάκου Μαρία, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αλούπης Παναγιώτης, 4) Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 241 απόφαση), 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βγενής Χαράλαμπος, 7) Βεργινάδη Μαρία, 8) Βεργόπουλος Δημήτριος, 9) Βουτσής Γεώργιος, 10) Γεωργακίλας Κων/νος, 11) Γιαννόπουλος Παναγιώτης, 12) Γυφτέας Ηλίας, 13) Δημητρούλιας Γεώργιος, 14) Δημόπουλος Δημήτριος, 15) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 16) Θεοφιλόπουλος Ιωάννης, 17) Καμβυσιδής Ιωάννης, 18) Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία, 19) Καραγιάννης Ανδρέας, 20) Καρατζέας Παναγιώτης, 21) Καρβέλης Γεώργιος, 22) Κουτίβας Ηλίας, 23) Λιάππα Χρυσή, 24) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 25) Μαρινάκης Σαράντος, 26) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 27) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 230 απόφαση), 28) Μπασακίδης Νικόλαος, 29) Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 248 απόφαση), 30) Μπεχράκης Σταμάτης, 31) Μπουζιάνης Παύλος, 32) Μπούχαλης Δημήτριος, 33) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 34) Νιάρχος Αναστάσιος, 35) Ντίντα Παναγιώτα, 36) Οικονομάκος Δημήτριος, 37) Πολίτης Δημήτριος, 38) Σταματόπουλος Ευστάθιος, 39) Φάβας Γεώργιος, 40) Φαββατάς Δημήτριος και 41) Χριστόπουλος Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 233 απόφαση).

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης:

- Όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων, ήτοι 1) Καλαμάτας κα Φοίφα Τασία και 2) Βέργας κ. Χειλάς Παναγιώτης, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.
- Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:
 - 1) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 2) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης και 3) Ασπροχώματος κ. Πολίτης Βασίλειος, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.
- Οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων:
 - 1) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Αγίου Φλώρου κ. Κουρνέτας Θεόδωρος και 3) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα της συνεδρίασης, Αντιπρόεδρο του Σώματος κα Βεργινάδη Μαρία, για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Πρόσληψη εργατών πυροπροστασίας, με δίμηνη σύμβαση εργασίας.

Η με αριθμ. πρωτ. 24076/28-5-2015 σχετική εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

«ΘΕΜΑ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015.

Έχει διαπιστωθεί από τα προηγούμενα χρόνια η ανάγκη άμεσης απόκρισης σε περίπτωση πυρκαγιάς, όπως επίσης και σε επίπεδο πρόληψης η φύλαξη και ο καθαρισμός των ευπαθών περιοχών του Δήμου Καλαμάτας.

Εισηγούμεστε την έγκριση πρόσληψης σαράντα (40) εργατών πυροπροστασίας, με δίμηνη σύμβαση εργασίας, και συγκεκριμένα για το δίμηνο Ιουλίου – Αυγούστου, έτσι ώστε να καλυφθούν οι επικίνδυνες περιοχές, μέσα στην αντιπυρική περίοδο. Η αντιπυρική περίοδος ορίζεται από 1^η Μαΐου έως 31 Οκτωβρίου. Οι εργάτες πυροπροστασίας θα κατανεμηθούν ως εξής:

Ένας (1) σε κάθε μία από τις τριάντα δύο (32) Τοπικές Κοινότητες, ένας (1) στη Δημοτική Κοινότητα Βέργας και επτά (7) στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας.

Η πρόσληψη των εργατών πυροπροστασίας εντάσσεται στα μέτρα που λαμβάνονται για την πρόληψη εκτάκτων αναγκών εξαιτίας αγροτοδασικών πυρκαγιών σύμφωνα με:

- 1. το Ν.3013/2002 περί «Αναβάθμισης της Πολιτικής Προστασίας» σύμφωνα με τον οποίο ο Δήμαρχος είναι αρμόδιος για το συντονισμό του έργου της πολιτικής προστασίας σε επίπεδο πρόληψης*
- 2. την με αρ. πρωτ. 2195/3-4-2015 εγκύκλιο της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας*
- 3. το από 2013 αναθεωρημένο Σχέδιο των δασικών πυρκαγιών της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας*
- 4. την κατανομή πιστώσεων που διέθεσε το Υπουργείο Εσωτερικών για κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας έτους 2015 (Κ.Α.: 70.01.6041 και 70.01.6054.04)*
- 5. το Π.Δ. 575 (ΦΕΚ 157Α/9-7-1980) στο οποίο ο Δήμος Καλαμάτας έχει χαρακτηριστεί ως επικίνδυνος για πυρκαγιές.*

**Ο Δήμαρχος Καλαμάτας
Με εντολή
Ο Αντιδήμαρχος
Πολιτικής Προστασίας**

Ανδρέας Καραγιάννης»

Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Κύριε Καραγιάννη.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ευχαριστώ, κα Πρόεδρε.

Όπως γνωρίζετε, κάθε χρόνο μέσα από την επιχορήγηση που παίρνουμε από το Υπουργείο Εσωτερικών, όσον αφορά την πολιτική προστασία, εισηγούμαστε για έγκριση πρόσληψης 40 εργατών πυροπροστασίας με δίμηνη σύμβαση εργασίας και συγκεκριμένα για το δίμηνο που είναι Ιούλιος και Αύγουστος και προτείνεται ένας θα πάει σε κάθε μία από τις 32 Τοπικές Κοινότητες, ένας στη Δημοτική Κοινότητα Βέργας και 7 στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας.

Όπως γνωρίζετε, οι εργάτες αυτοί, οι οποίοι θα πάνε σε αυτές τις θέσεις, θα ασχολούνται όχι μόνο να παρατηρούν, μην έχουμε καμιά φωτιά, αλλά θα ασχολούνται συνέχεια με την επιτήρηση των χώρων που έχουν ξερά χόρτα κτλ., πάντα σε συνεννόηση με τους Προέδρους.

Η επιχορήγηση την οποία έχουμε, η κατανομή των πιστώσεων του Υπουργείου Εσωτερικών, είναι περίπου τις 74.000 ευρώ.

Ως η εισήγηση, αγαπητοί συνάδελφοι, να αποφασίσουμε για την πρόσληψη, γιατί, επικουρικά με την Πυροσβεστική που έχει τον πρώτο λόγο, πιστεύουμε ότι κάνουνε σημαντική δουλειά και εμείς από τη μεριά ως Δήμος.

Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μέχρι 40 άτομα, όχι 40, μέχρι, γιατί πρέπει να ενισχυθούν οι Εθελοντικές Οργανώσεις με καύσιμα, να βοηθηθούν με μέσα. Τα άτομα ενδεχομένως να μην φτάσουν εκεί. Γί αυτό λέμε μέχρι.

Η πρόσληψη θα γίνει σε συνεργασία με τον Πρόεδρο, αυτοί οι οποίοι δούλευαν τα προηγούμενα χρόνια θα συνεχίσουν να δουλεύουν, αυτό είναι το κριτήριο, με την προϋπόθεση ότι δεν έχουν δημιουργήσει προβλήματα στην Υπηρεσία και στον Πρόεδρο και το Κοινοτικό Συμβούλιο, δηλαδή κάνουν τη δουλειά τους, διότι κάποιοι θεωρούν ότι πρέπει να τους προσλάβουμε και να μην κάνουνε τίποτα, έχουν ευθύνη.

Πέρυσι έσβησαν δεκάδες πυρκαγιές, αυτό είναι η πραγματικότητα, διότι μέχρι να φτάσει η Πυροσβεστική Υπηρεσία, καταλαβαίνετε, μπορεί να περάσει ο κρίσιμος χρόνος και να γιγαντωθεί η φωτιά.

Από φέτος συνεργαζόμαστε και με τους «Φίλους του Ταυγέτου», που έχουνε κάποια οχήματα, με δέσμευση να προσληφθεί προσωπικό απ' αυτούς για τη φρούρηση αυτής της ευαίσθητης περιοχής, εγώ το λέγω στο Δημοτικό Συμβούλιο, και οι υπάλληλοι οι οποίοι θα προσληφθούν δεν είναι υπάλληλοι του Προέδρου, είναι υπάλληλοι της Διεύθυνσης Διοικητικού και του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας. Από κει θα λαμβάνουν εντολές και από κει θα λαμβάνουν κατευθύνσεις. Σκουπίδια, χορτάρια, αποψιλώσεις, παρατήρηση, είναι μέσα στην αρμοδιότητά τους, έχουν οκτάωρη απασχόληση και αν απασχολούνται Κυριακή ή Σάββατο, κάποιες κρίσιμες μέρες, θα παίρνουνε ρεπό κάποιες άλλες. Δεν θα υπάρχει ζημία στα εργασιακά τους δικαιώματα. Και θα είναι υπάλληλοι 24ώρου, το λέγω αυτό ρητώς, να αποφασίσει και γι' αυτό το Συμβούλιο, 24ώρου επιφυλακής. Δηλαδή, μπορεί να χρειαστεί και τις πρωινές ώρες να δουλέψει, θα του αφαιρεθεί... Αυτό γίνεται και με τους υπαλλήλους της καθαριότητας, έχουμε πάρει απόφαση και με τη Δημοτική Αστυνομία, έχουμε και σε ετοιμότητα γύρω στους 30 υπαλλήλους του Δήμου το Καλοκαίρι και έχουμε τρία τηλέφωνα, γιατί όταν είχαμε ένα ήταν πάντα κλειστό. Έχουμε τρία, το ένα είναι συγγενούς τους, γιατί μπορεί να χρειαστεί να κινητοποιηθεί ο μηχανισμός, να βγουν τα μηχανήματα έξω.

Με αυτές τις προϋποθέσεις.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Λοιπόν, ερωτήσεις.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Μια ερώτηση στο Δήμαρχο, γιατί αυτά που μας είπε ο κ. Δήμαρχος καλά είναι, αλλά στην πράξη, όλα αυτά τα χρόνια που υπάρχουν τα δίμηνα, δεν ισχύει τίποτα απ' όλα αυτά. Δεν παρουσιάζονται στα Τοπικά Διαμερίσματα, δεν κάνουν κανένα καθαρισμό, πουθενά.

Έχουν γίνει, το έχουμε ξανασυζητήσει αυτό κ. Δήμαρχε, γνωρίζετε ότι όλοι που μπαίνουν στα δίμηνα είναι οι κολλητοί των Τοπικών Προέδρων ή της Δημοτικής Αρχής, γιατί αυτή είναι η επιλογή που κάνετε, και δυστυχώς δεν γίνεται αυτό στην πράξη.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Παρακαλώ.

ΑΛΟΥΠΗΣ: Ευτυχώς που το 'σωσε ο κ. Δήμαρχος, είπε 24ωρης επιφυλακής, γιατί φοβηθήκαμε 24ωρης εργασίας, θα αποξηλωνόταν όλος ο Ταΰγετος!

Λοιπόν, αυτή είναι η πραγματικότητα, ότι αν αυτά τα άτομα πραγματικά εργάζοντο το χρονικό διάστημα αυτό που ζητάμε, θα είχαμε λύσει τα προβλήματα σε όλες τις Τοπικές Κοινότητες. Προφανώς κάτι άλλο γίνεται.

Λοιπόν, αυτές είναι οι...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν, επειδή εγώ δεν έχω κανέναν συγγενή, να ξέρετε, και επειδή είμαι ο Δήμαρχος ο οποίος δεν έχω προσλάβει κανέναν από τους 800 υπαλλήλους που έχει ο Δήμος Καλαμάτας, ούτε έναν, δεν ξέρω πόσοι μπορούν να καυχηθούν γι' αυτό, ούτε έναν, σας παρακαλώ πάρα πολύ αν υπάρξει οποιοδήποτε πρόβλημα να έχω μία ενημέρωση.

Δεν θέλω γράμμα. Ένα τηλέφωνο να έχω. Και θα πάω εγώ προσωπικά. Και αν δεν βάλω τον Πρόεδρο στη θέση του και αν δεν απολυθεί ο συγκεκριμένος, αγαπητέ κ. Φαββατά, στο λέω ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου... Σε μένα, ένα τηλέφωνο θέλω και θα είναι απολύτως μεταξύ μας όποιος και να μου το πει. Απολύτως. Και θα παρέμβω εγώ, γιατί εγώ δεν μπορώ να εγγυηθώ για κανέναν, παρά μόνο για τον εαυτό μου.

Αλλά θεωρώ, ας πούμε, ξέρω το Ελαιοχώρι, είναι ο Μάλαμας, ξέρω ότι 5-6 φωτιές το χρόνο ο Μάλαμας με την Ομάδα Νεολαίας του Ελαιοχωρίου παρεμβαίνει και σβήνει τις συγκεκριμένες φωτιές. Ή στον Ταΰγετο, να μην αναφερθώ και εκεί, σε συγκεκριμένα ονόματα, όπως είναι ο Κωστάκης ο Μπαρσίνικας, ένας άνθρωπος που ξέρει καλά την περιοχή, μαζί με τους «Φίλους του Ταΰγέτου». Κάνουνε ηρωικές προσπάθειες.

Ενδεχομένως να υπάρχουν και να έχεις δίκιο αυτά τα οποία λες, ενδεχομένως, αλλά επειδή έχω πάει και βρήκα στα Λεϊκά πρόπερσι, πήγα και τον βρήκα εγώ, πήρα μια καταγγελία και τον βρήκα, ήταν αραχτός στο καφενείο. Έφυγε την επόμενη μέρα. Αυτό θα γίνει και τώρα και σας παρακαλώ πάρα πολύ να ξεφύγομε απ' τη γενικότητα και να έχω κάτι το συγκεκριμένο.

Υποχρεούται ένα χωριό, με συγχωρείς πάρα πολύ, όταν του πας κει πέρα έναν άνθρωπο που πρέπει να καθαρίσει το Κοιμητήριο για να μην πάρει φωτιά, να μαζέψει τα σκουπίδια, να καθαρίσει τους δρόμους, τους δίνουμε και τους καταστροφείς τους φορητούς, να καθαρίσει πέντε δρόμους που θα του πει ο Πρόεδρος, υποχρεούται στο χωριό να προσφέρει τη συγκεκριμένη υπηρεσία. Αν δεν το κάνει ο επόμενος αγαπητέ, και είμαι εγώ υπεύθυνος απέναντί σας, κανέναν Αντιδήμαρχο και κανέναν Πρόεδρο. Κανέναν. Εντάξει;

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Η κα Μπελογιάννη έχει ζητήσει το λόγο.

ΜΠΕΛΟΓΙΑΝΝΗ-ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ: Τον είχα ζητήσει πριν το Δήμαρχο τώρα ο Δήμαρχος με κάλυψε.

Εγώ θέλω να πω ότι την ευθύνη την έχει ο Πρόεδρος. Ο Πρόεδρος έχει τη μεγάλη ευθύνη
.....

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Την ευθύνη την έχει η Υπηρεσία. Δεν έχει καμία ευθύνη ο Πρόεδρος.

ΜΠΕΛΟΓΙΑΝΝΗ-ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ: Ενωώ την ευθύνη την έχει ο Πρόεδρος στο πώς θα συνεργαστεί και θα πιέσει τον εργάτη που έχει στην αρμοδιότητά του να συνεργαστεί. Εγώ τουλάχιστον από τον εργάτη που είχα στη δική μου Υπηρεσία όταν ήμουν Πρόεδρος, δεν είχα κανένα πρόβλημα, είχαμε προλάβει τουλάχιστον 15 φωτιές, πριν προλάβει να έρθει η Πυροσβεστική.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πάντως καλά τα λες, να τα ακούνε οι Πρόεδροι.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Το γνωρίζετε πολύ καλά, έχει ξαναζητηθεί το θέμα αυτό, δεν είναι η πρώτη φορά, υπάρχει σοβαρό θέμα.

Εγώ σας λέω για την περιοχή τη δικιά μου, που την γνωρίζετε, ότι δεν γνώριζε κανείς ποιος ήταν ο υπεύθυνος εκεί του χωριού. Κανείς δεν γνώριζε. Και το γνωρίζετε αυτό. Το έχουμε ξανασυζητήσει το θέμα αυτό.

Μακάρι να γίνουν αυτά που λέτε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα επιμεληθώ προσωπικά το θέμα του Γαρδικίου (εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται). Εγώ σου λέω από την αρχή, έχει δίκιο.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: Λοιπόν, ορίστε. Θέλει κάποιος να κάνει κάποια ερώτηση; Τοποθετήσεις; Κύριε Νιάρχο; Τοποθέτηση, παρακαλώ.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Ναι, για την αναγκαιότητα της πρόσληψης εργαζομένων για αντιπυρική προστασία νομίζω ότι δεν έχει κανένας καμία ένσταση και χρειάζεται και είναι αναγκαίο και πολύ χρήσιμο. Βέβαια, εδώ εμείς έχουμε να κάνουμε ορισμένες παρατηρήσεις, όσο αφορά την αντιπυρική προστασία και αν θέλετε και τον προϋπολογισμό, τι δίνει ο Δήμος για αντιπυρική προστασία. Γιατί άμα νομίζουμε ότι με έναν εργαζόμενο σε κάθε Κοινότητα, σε κάθε Δημοτική Ενότητα, είναι δυνατόν μες στο Καλοκαίρι να καθαριστούν οι αγροτικοί δρόμοι και τα ρέματα, ε κάνουμε μεγάλο λάθος.

Χρειάζεται οργανωμένη αντιπυρική προστασία όλο το χρόνο για τον καθαρισμό και των ρεμάτων και των αγροτικών δρόμων και πρέπει να υπάρχει οργανωμένη Υπηρεσία, να έχει ο Δήμος. Δεν μπορεί αυτά να γίνονται για ένα..., εντάξει, ουσιαστικά τον παρατηρητή κάνουν για τη φωτιά, εντάξει, χρήσιμο είναι και αυτό.

Και βέβαια και αυτό που είπε ο κ. Δήμαρχος, ότι μέχρι 40 γιατί χρειαζόμαστε τα λεφτά να πάρουμε και καύσιμα κλπ.. Εδώ έχουμε να κάνουμε την παρατήρηση ότι στο σημερινό μόνο Δημοτικό Συμβούλιο, στο προηγούμενο θέμα 5.000 για τη «Λευκή νύχτα», στο επόμενο θέμα 16.000 για την τουριστική προβολή της πόλης στην Ιταλία, στο παρακάτω 5.000 για τους τουρίστες, για χάρτες κλπ., που υπερβαίνουν τα λεφτά που δίνουμε για αντιπυρική προστασία. Μόνο σε ένα Δημοτικό Συμβούλιο, δεν βάζουμε σε κάθε Δημοτικό Συμβούλιο τι δίνουμε.

Αυτό δείχνει, δηλαδή, ποια είναι η προτεραιότητα που έχετε σαν Δημοτική Αρχή και τι πραγματικά σας ενδιαφέρει.

Εμείς θα ψηφίσουμε λευκό, γιατί θεωρούμε ότι πρέπει να υπάρχει αντιπυρική προστασία, θα πρέπει να δίνονται περισσότερα κονδύλια και από την κεντρική κυβέρνηση και από την τοπική διοίκηση για την αντιπυρική προστασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ.

Προχωρούμε σε ψηφοφορία.

Η πλειοψηφία υπέρ.

Ο Ανοιχτός Δήμος;

ΜΑΚΑΡΗΣ: Λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η Λαϊκή Συσπείρωση;

ΝΙΑΡΧΟΣ: Λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μπρεδήμα;

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Αντωνόπουλε; Υπέρ.
Κύριε Δημητρούλια;

Ευχαριστώ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων, με τους συμβούλους της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" να τάσσονται ΥΠΕΡ και του συμβούλους των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" να δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει την πρόσληψη συνολικά σαράντα (40) εργατών πυροπροστασίας στο Δήμο Καλαμάτας με δίμηνη σύμβαση εργασίας στο έτος 2015, έναν (1) για κάθε μία από τις τριάντα δύο (32) Τοπικές Κοινότητες, έναν (1) για τη Δημοτική Κοινότητα Βέργας και επτά (7) για τη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας, μέσα στην αντιπυρική περίοδο και συγκεκριμένα για το δίμηνο Ιουλίου – Αυγούστου, ώστε να καλυφθούν οι επικίνδυνες περιοχές του Δήμου Καλαμάτας στην διαπιστωμένη ανάγκη για άμεση απόκριση σε περίπτωση πυρκαγιάς όπως επίσης και σε επίπεδο πρόληψης με τη φύλαξη και τον καθαρισμό των ευπαθών περιοχών του Δήμου Καλαμάτας (με έργα καθαρισμού του οδικού δικτύου, άμεση αναγγελία πυρκαγιάς κλπ,

η οποία πρόσληψη εντάσσεται στα μέτρα που λαμβάνονται για την πρόληψη εκτάκτων αναγκών εξ αιτίας αγροτοδοσικών πυρκαγιών, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην από με αριθμ. πρωτ. 24076/28-5-2014 εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Όλο το υπό πρόσληψη προσωπικό εργατών πυροπροστασίας θα απασχολείται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, θα βρίσκεται δε σε επιφυλακή καθ' όλο το 24ωρο όλες τις ημέρες και όταν προκύψει ανάγκη απασχόλησής του πέραν του ωραίου εργασίας, Σάββατο, Κυριακή ή εξαιρέσιμες αργίες καθ' όλο το 24ωρο, θα δίνεται άλλη μέρα ανάπαυση εντός της προσεχούς εβδομάδας και θα καταβάλλονται οι όποιες προσαυξήσεις σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Για τη μισθοδοσία και τις ασφαλιστικές εισφορές του παραπάνω προσωπικού υπάρχουν εξασφαλισμένες πιστώσεις στο δημοτικό προϋπολογισμό, οικον. έτους 2015, και συγκεκριμένα στους κωδικούς 70.01.6041 και 70.01.6054.04 αυτού αντίστοιχα.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Οικονομάκου Μαρία

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αλούπης Παναγιώτης
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
5. Βγενής Χαράλαμπος
6. Βεργινάδη Μαρία
7. Βεργόπουλος Δημήτριος
8. Βουτσής Γεώργιος
9. Γεωργακίλας Κων/νος
10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης
11. Γυφτέας Ηλίας
12. Δημητρούλιας Γεώργιος
13. Δημόπουλος Δημήτριος
14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης
16. Καμβυσίδης Ιωάννης
17. Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία
18. Καραγιάννης Ανδρέας
19. Καρατζέας Παναγιώτης
20. Καρβέλης Γεώργιος
21. Κουτίβας Ηλίας
22. Λιάππα Χρυσή
23. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος
24. Μαρινάκης Σαράντος
25. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
26. Μπασακίδης Νικόλαος
27. Μπελογιάννη– Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
28. Μπεχράκης Σταμάτης
29. Μπουζιάνης Παύλος
30. Μπούχαλης Δημήτριος

31. Μπρεδήμας Θεόδωρος
32. Νιάρχος Αναστάσιος
33. Ντίντα Παναγιώτα
34. Οικονομάκος Δημήτριος
35. Πολίτης Δημήτριος
36. Σταματόπουλος Ευστάθιος
37. Φάβας Γεώργιος
38. Φαββατάς Δημήτριος
39. Χριστόπουλος Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 9 Ιουνίου 2015
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΜΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ